



## Hajdúvármegye közgyűlése.

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága Debreczenben a vármegye székeskáza nagytermében 1914. évi december hó 15-ik napján, délelőtti 9 órakor tartandó rendes közgyűlést tart, melynek tárgysorozatáról közöljük a következőket:

Az alispán időszaki jelentése, a nyugdíjazás folytán megüresedett alispáni és az ennek betöltése folytán megüresedhet egyéb állásoknak választás utján való betöltése.

Alispán előterjesztése a vármegye közgazgatási bizottságából, a folyó év végéig kilépő 5 tag helyének választás utján leendő betöltése, az igazoló választmánynak 1915. évre leendő megalakítása iránt.

Előterjesztés a tisztviselői nyugdíjválasztmányban 1 tagsági hely betöltése, valamint a folyó évben megüresedett, választott megyebizottsági tagsági helyek betöltése iránt.

Jelentés a legtöbb adót fizető megyebizottsági póttagok behívásáról.

Alispán előterjesztése az állandó választmányban megüresedett tagsági helyeknek választás utján való betöltése iránt.

A község jegyzői nyngdíj választmányban megüresedett tagsági helyeknek választás utján való betöltése.

Alispán jelentése 160,000 korona hadikölcsön jegyzéséről.

Kovács Gyula ny. alispán a vármegye területéről hadbavonult vagyontalan katonák itthon hagyott családtagjai segélyezésére általa létesített alap kezelésével a megválasztandó alispánt kéri megbízni. stb. A tárgysorozaton összesen 73 ügy szerepel.

## A 3-ik honvéd gyalogezred halottai a veszteségi kimutatásban.

Alföldi József 8. száz. Debrecen, 1891.  
Aranyor József 5. száz. Nádudvar, 1888.  
Árva Péter 6. száz. Balmazújváros.  
Bancsik Sándor 7. száz. Székelyhid, 1888.  
Bihari László 5. száz. Debrecen, 1885.  
Bokos Gábor 6. száz. Vértés.  
Csonka Gyula 8. száz. Téglás, 1890.  
Dávid Imre 6. száz.  
Falusi Gyula 5. száz. Debrecen.  
Gurmai Mihály tüzőrm. 7. sz. Vésztő, 1884.  
Harsányi Dávid 6. száz. Gáborján.  
Hetényi Tibor eő. tiz. 6. száz. Debrecen.  
Kéki Imre 6. száz. Hajduböszörmény.  
Kerékyártó Sándor 8. sz. H.-bőszörm. 1881.  
Kiss Sándor 6. száz. Hajduböszörmény.  
Kovács Antal 6. száz. Hajduböszörmény.  
Kozma Karácsony 8. sz. Sergesd, 1884.  
Leitner János tiz. 5. száz. Nagyvárad.  
Major József őrv. 8. száz. Hajduhadház.  
Mezei Adám 6. száz. Sáp, Biharmegye.  
Nagy János 6. száz. Érmihályfalva.  
Nyíri Gábor 7. száz. Hajduböszörmény, 1891.  
Panti Lajos 5. száz. Püspökladány.  
Petykoni István 7. sz. Aracs, Torontálm. 1881.

Püspöki József 6. száz. Vésztő, B kismegye.  
Schiller József 8. száz. H.-nánás, 1891.  
Serestyén János őrv. 8. száz. Derecske.  
Szabó Sándor szakaszv. 5. száz. Szilárd, Biharmegye.  
Szalontai Sándor 8. száz. Tiszacsege, 1880.  
Szincsik Kálmán 6. száz. Egyek, Hajdu-m.  
Takács Sándor 6. száz.  
Tánc Péter 6. száz. Vércsorog.  
Triznya Sándor 5. száz. Tiszacsege.  
Varga Imre tiz. 8. száz. Balmazújváros 1890.  
Varga Kálmán 7. száz. Hajdunánás, 1886.

## Táviratok.

### 2800 orosz fogoly.

Budapest, dec. 9. A főhadiszállásról jelentik: Nyugat-Galiciában támadásunk folyamatban van.

Lengyelországban a déli arcvonalon nyugalom van.

Az ellenség szakadatlan támadásai Pietrkow vidékén miként eddig, most is megtörnek a szövetségeseink szívóságán. Az utolsó héten csupán a mi csapataink itt 2800 orosz ejtettek foglyul. Feljebb északra a németek eredményesen folytatják hadműveleteiket. — Höfer. (M.-e. s.-o.)

### A németek győzelmei

Berlin, dec. 9. A nagy főhadiszállás jelentik: Rheinstól nyugatra Pecherie-Fermet, noha erről is genfi lobogó lengelt, — csapataink kénytelenek voltak bombázással felgyújtani, mert repülő fényképezés utján kifogástalanul megállapították, hogy közvetlenül az épület mögött francia nehéz üteg rejtőzködött.

A franciáknak Souaien környékén és Varonne és Vaucic helységek irányában, az argonnei erdőszeg keleti szélén ellenünk intézett támadását, az ellenségnek veszteségeket okozva, visszavertük. Az erdőszegekben magában, különböző pontokon tért nyertünk, eközben foglyokat ejtettünk.

Nancytól északra folyt harcoknál, melyekről már tettünk jelentést, a franciáknak erős veszteségeik voltak. A mi veszteségeink aránylag csekélyek.

Kelet-Poroszországból nincs újabb jelenteni való.

Észak-Lengyelországban csapataink közeli érintkezésben állanak az oroszokkal, akik a Miazga folyótól keletre nagyon megerősített hadállásban helyezkedtek el.

Lovicért tovább folynak a harcok. Dél-Lengyelországban az osztrák-magyar csapatok és a mi csapataink válllvetve újabb sikeres támadásba mentek át. (M.-e. s.-o.)

### Oroszország veszteségei.

Szófia, dec. 9. A félhivatalos Dnevnik katonai munkatársa kifejti, hogy a keleti harctereken Oroszország 817,000 embert veszített és elvesztette összes tűzérének felét. Az orosz emberanyagot ugyan kimeríthetetlennek tartják, de rögtönzött seregekkel győzni nem lehet.

Ágyukat pedig Oroszország nem tud szerezni, mert ő még békében is alig gyárt, a nyugattól pedig el van vágva.

### Rennenkamp sorsa.

Frankfurt, dec 9. A Frankfurter Zeitung azt a szenzációs hirt közli, hogy Rennenkamp tábornokot megmérgezték. A lap megjegyzi, hogy ezt a hírt beavatott román forrásból kapta.

## Küldjünk krisztkindlit

### az innsbrucki magyar sebesülteknek!

Előreláthatólag 300—400 honfitársunk kénytelen lesz karácsony kedves és vonzó ünnepeit a messze idegenben, Tirol fővárosában megülni.

Fájdalmukat, melyet lőt sebük okoz megkésztet az a tudat, hogy e kedves családi ünnepet szeretteiktől távol, kevésbé résztvevő idegenek között kell eltölteni.

Azért elsősorban gondoljunk e számkivetett, őszinte szánalomra méltó honfitársainkra: **édesítsük meg oly keserűnek ígérkező karácsonyukat, küldjünk számukra praktikus krisztkindlit!** S a hazai szivar, cigaretta, a hazai sütemény vagy zsebpénz gyógyító ir gyanánt fog szolgálni sebzett szívüknek.

A küldeményeket a következő címre kérjük: **Olasz Péter** bölcsélethallg., önk. Innsbruck (Tirol) — Sillgasse 2.

## Színház.

### Színházi hírek.

**A Mozitündér.** A szintársulat énekes személyzete lázas buzgalommal készül a legközelebbi bemutatásra: A mozi tündér szombati első előadására. Az új darab tele van mulatságosnál-mulatságosabb alakokkal és helyzetekkel, szebbnél-szebb ének- és tánc-számokkal, a zeneszerző Winterfeld János (Jean Gilbert), sok nagysikerű operett zeneirője, ebben a darabjában igazi telivér operett-zenét írt. A kedves, könnyed, és dallamos áriák egész seregét viszi a közönség elé, hol bizonyára hamarosan gyors népszerűsége jut. A mozi tündér címszereplője Teleki Ilonka lesz, a női főszerepeket Szentgyörgyi Márta, Füredi Ilona, H. Serfőzi Etel játsszák; a férfiak közül Kassai, Darigó, Várnai, Liptai és Szakács jutnak jelentősebb szerepekhez ez operettben.

**A holnapi Művész-est.** Holnap, pénteken este Művész-estélyt rendez a színház rendkívül olcsó ifjusági helyárrakkal. A gazdag és változatos műsor 15 számot foglal magában és különös érdekessége lesz, hogy azt Szentgyörgyi Mártha primadonna fogja konferálni. A 70 filléres jegyek iránt már is nagy kereslet mutatkozott, s így előreláthatólag a Művész-estélynek igen nagy közönsége lesz.

# Tisztujítás a városnál.

(Saját tudósítónktól.) Debreczen város törvényhatósági bizottsága ma délután 3 órakor tartotta tisztujító közgyűlését.

Domahidy Elemér főispán üdvözlővén a törvényhatósági bizottság tagjait, a közgyűlést megnyitotta, jelezte, hogy egyetlen tárgya a közgyűlésnek a tisztviselők választása.

Kovács József polgármester ezután bejelentette a közgyűlésnek, hogy a tisztviselők mandátuma a hat év leteltével lejárt, miért is köszönik helyezett bizalmat, állásaikról lemondanak.

Erre megkezdődött a választás. Legelőször **Márk Endre** udvari tanácsost, a kolégium kiváló ügyészét egyhangulag választották meg polgármesterré.

Az ujonnan megválasztott polgármesterről küldöttség ment. Márk Endrét megérkezésekor viharos éljenzés fogadta a közgyűlési teremben, ahol Domahidy Elemér főispán üdvözölte.

Márk Endre megköszöni a benne helyezett bizalmat, ígéretet tett, hogy minden tétében a város érdeke fog szeme előtt lebegni. Kéri egyuttal, hogy melléje munkatársakul, tanácsnokokul csakis szorgalmas férfiakat válasszon a közgyűlés.

Ezután következett a nyugdíjbavonuló Körner Adolf utódának a megválasztása. Pályáztak Vargha Elemér dr. tanácsnok és Csóka Sámuel tb. főjegyző tanácsnok. A közgyűlés Csóka Sámuel nagy szótöbbséggel főjegyzővé választotta.

Megválasztották még Roncsik Lajost árvaszéki elnökké.

Lapunk zártakor a választás tovább folyik és pedig e pillanatban az első tanácsnoki állását Vargha Elemér dr. tanácsnok és Szabó Kálmán tb. főjegyző, tanácsnok küzdenek.

Megválasztották lapunk zártáig dr. Vargha Elemér, dr. Csűrös Ferenc és Medgyaszay Miklóst tanácsnokoknak.

A gyűlés folyik.

## HIREK.

— **A Műpártoló Egyesület választmányi ülése.** A Debreczeni Műpártoló Egyesület december hó 11-én, azaz pénteken délután négy órakor a városi főügyési hivatal helyiségében választmányi ülést tart, melynek tárgysorozatán az egyesület pénzügyei, kapcsolatban az egyesületi eljáró esetével és esetleges indítványok szerepelnek.

— **Felhívás Debreczen szívéhez!** A lelkészképző intézet tagjai a kollégiumban elhelyezett sebesült katonák naponkénti lelki gondozását megkezdték. Nemes munkájukban lelkes közönségünk jóindulatu támogatását kérik. Keveset kérnek: egy-egy énekes vagy imádságos könyvet. Egy-egy szívvidámitó s lélekmelegítő vallásos tárgya füzetet. Egy-egy kiolvasott újságot. Egy-egy öreg bibliát. Használt állapotban levőket is köszönettel fogadnak. A szives adományok a kollégium széniori címre küldendők.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

— **Magáncsomagforgalom a tábori postákkal.** December 5-től bezárólag december hó 15-ig minden tábori postahivatalhoz újból lehet csomagokat küldeni. A csomag sulya legfeljebb 5 kilogramm, terjedelme pedig bármely irányban 60 centiméter lehet. Tartalmazhat runázati cikkeken kívül könnyen el nem romló élelmiszereket: füstölthúst, szalámit, sajtot, kétszersültet, csokoládét, konzervet, stb. és dohányt, szivart is. A burkolat csak vászos vászon, vagy vizálló más szövét, avagy jól leszögezett faláda lehet. A címet lehetőleg magára a burkolatra, vagy külön vászonlapra úgy kell írni, mint a tábori postai leveleknél. A vászonlapot nem szabad a burkolaira ragasztani, hanem tartósan oda kell varrni. Célszerű, ha a címet másolata a csomag belsejében el van helyezve. A feladó tartozik szállítólevélre „saját veszélyemre“ szavakat felírni. A szállítólevél szelvényére csak a feladó nevét és lakását szabad fetjegyezni. Bérmentési díj 60 fillér. Ha a csomagot a címzettnek bármely okból nem lehetne kézbesíteni, a tartalmat a rászoruló legénység közt osztják szét.

— **„Rózsavölgyi Album 1914. karácsony“** a napokban hagyta el a sajtót. Az album kiadója mellőzött minden üzleti számítást és ennek eredménye, hogy az album tartalmának összeállítására és kiállítására várakozáson felül sikerült. Országunk első zenemű kiadó cégétől csak jót vártunk és a legjobbat kaptuk. 80 oldalon 33 értékesnél értékesebb operett, kabaré, magyar és hazafias dalt tartalmaz a 4— koronás album. Huszka, Jacobi, Szirmai Zerkovitz világsikert aratott művei között találjuk a legnépszerűbb magyar és műdalokat, valamint az alkalmi hazafias darabokat a legjobb letétben. Az album izlases és diszes királlítására, valamint gazdag tartalma révén a legalkalmasabb karácsonyi ajándék. Megrendelhető lapunk kiadójában, vagy az album kiadójánál: Rózsavölgyi és Társa cs. és kir. udvari zenemű kiadó cégnél, Budayest, IV. Szervita-tér 5.

— **Kérelem.** Városunk azon honfőnyait és urnóit, akik a hadbavonultak részére meleg téli ruhákat kötöttek, felkérjük, hogy fejtédő, térdvédő, alsó-, csuklóvédő, hasvédő, hasvédő ing, alsónadrág adományait a főispáni titkári hivatalhoz átkötve és névvel ellátva, mielőbb beadni sziveskedjenek.

— **Halálozások.** Ay elmúlt két napban a következő halálozásokat jelentették be az áll. anyakönyvi hivatalban: Szabados István ref. 16 éves. Földényi Gizella rk. 18 éves. Drahos Gábor rk. 18 éves. Marozsán György gk. 2 éves. Rác Gáborné ref. 59 éves. özv. Szatmári Ferencné rk. 81 éves. Tóth József ref. 49 éves. Werner Gábor rk. 50 éves. Erdelyi János ref. 79 éves. Kapros Gábor ref. 81 éves. Klein Józsefné izr. 62 éves. Toth Ferenc ref. 2 hónapos. Csatári Julianna ref. 20 hónapos. Szilágyi János ref. 53 éves. Kis József ref. 3 hónapos. Orosz Sándor ref. 11 hónapos.

— **Külső használatra.** Testrészek fájdalmait, csuzos és köszvényes bajok és mindennemű gyuladások a „**Moll-féle sósborszesz**“ szel gyógyítatnak biztos sikerrel. Egy üveg ára kor. 2.— Szétküldés naponként utánvétellel **Moll A.** gyógyszerész, cs és kir. udv. szállító által Bécs, I. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban és anyagkereskedésekben határozottan **Moll-féle** készítmény kérendő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

**Tüdő-segek** **Sanaforium Aflenz**  
Am Hofacker (830m) Steierország, Prospektus

# Hindenburg tábornok parancsnoksága alatt.

Egy magyar lovastiszt naplójából.

(Folytatás.)

Az oroszok a legfurfangosabb módon rendezték be hirszolgálatunkat; így például a Bzura partján, a vizen keresztül fektetett telefonhuzalokat találtunk, amelyeken állásainkat elárulta a lakosság. Miután azonban rájöttünk erre, egyszer s mindenkorra elejét vettük annak, hogy az oroszok ilyen módon szerezzék be értesüléseiket.

Sochacsev tipikus piszkos orosz város. Lakosainak legnagyobb része elmenekült. A hátramaradt zsidó lakosság a legnagyobb szeretettel, az elképzelhető legnagyobb szeretettel fogadta csapatainkat. Megható volt, hogy ezek az emberek, bár a legszűkösebb viszonyok között vannak, minden elképzelhető csapataink rendelkezésére bocsájítottak.

Sochacsev-től folytonos kemény küzdelmek közepe a Varta-vonal felé menetelünk, ahol hosszabb ideig szívós ellenállást fejtettünk ki. A teráp itt igen kedvezőtlen, mert a talaj sikk, homokos és mocsaras. A lakosság szegény, a falvak pedig messze vannak egymástól. A Varta táján erős orosz gárdalovassággal és kozákokkal harcoltunk. Mintegy 35 orosz lovasezred állott velünk szemben, amelyek mindent elkövettek, hogy bennünket a folyó balpartjára szorítsanak. — Mégis sikerült az ellenséget hosszú ideig feltartóztatni és nagy veszteségeket okozni neki.

Október 27-én érkezünk a Varta partján fekvő csinos Varta városkába. Ott értesültünk, hogy csapataink két száz lovashadosztállyal egyesültek és porosz lovassági tábornok parancsnoksága alá kerülnek. Az érintkezés a szövetségeseinkkel, úgy a tisztiek, mint a legénység között, a legszívélyesebb volt.

Október vége felé a Varta vidékéről folytonos küzdelmek közepe nyugati irányba húzódtunk. A feladatunk az volt, hogy az ellenségnek a Kalis-Kolo vonal felől való előnyomulását mindenáron megakadályozzuk. Sikerült is, mert egy porosz gyalogdandár támogatásával Kalist és az ettől északra fekvő vidéket megtudtuk védelmezni.

Időközben megtörtént Hindenburg hadseregének merész rosirozása: a Vielum-Novoradomsk környékén álló hadsereg ez idő alatt az Osztrovo-Plessen vonalon Thornba húzódt. Mialatt a helyváltoztatás megtörtént, mi kelet felé, ismét a Varta irányába húzódtunk. Az ellenség, amely időközben értesült erről, néhol kétségbeesett ellentállást fejtett ki. — November 14-én folyt le a híres katonai csata. Mi mintegy 50 kilométernyire voltunk a harctérről, de még aznap este megtudtuk a küzdelem eredményét: 25.000 orosz ejtettünk foglyul, 19 ágyut és 70 gépfegyvert zsákmányoltunk.

November 16-án elértük a Varta-vonalat. Azt hittük, hogy ott kemény ellentállásra fogunk találni, előőrseink azonban meglepetésünkre azt jelentették, hogy az ellenség az éjszaka megerősített állásait elhagyta s visszavonulás oly futászerűen történt, hogy még a hidak felrobbantására sem volt idejük. A víz partján sok száz trénszekeret találtunk, amelyek mind értékes hadianyaggal voltak megrakva.

Még ezen a napon azt a parancsot kaptuk, hogy a Lodztól délkeletre fekvő Padienice felé nyomuljunk előre és a visszavonuló oroszokat támadásainkkal folytonosan zavarjuk. De az ellenség oly gyorsan futott, úgy menekült, hogy még az előőrseink sem tudták utólrni őket.

November 17-én éjjel után 2 órakor érkezünk Szadek be, amely hat kilométernyire fekvzik Lodztól.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Minden szó egyszeri beiktatása 5 fillér. Vastagabb betűvel 10 (tíz) fillér

# APRÓ HIRDETÉSEK

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell beküldeni. — Postán beküldött hirdetésekre vonatkozólag a utalvány-szelvény száma kérietik.

Apró hirdetés előre fizetendő. Vidéki lappró hirdetés díja levéljegyekben is befizethető

## Házasság.

Hivatalnok, nőtlen, hadmentes vagyonos, kereskedelmi és technikai képzettséggel, becsült és nyugdíj-képes állásban, évi 12000 korona jövedelemmel, ezen uton keres vagyonos, jó házból való hölgyet házassági célból való ismeretségre. — Pontos adatok:

„W. F. 9339.”

jel alatt közvetít Rudolf Mosse Wien, I, Seilerstätte 2.

## Nemes fajalmák

nagy választékban kaphatók, nagyban és kicsinyben. 32, 40, 50 és 60 fillérért. A FENYŐ-féle üzletben. Piac-u. 63. Szent-Anna-utcával szembe.

Átköltözés miatt Nádudvaron sürgősen eladó egy 5 szobából és mellékhelyiségekből álló ház nagy udvarral. A telek egy katasztrális hold terjedelmű.

CSEMEGESZŐLŐ postakosaranként 3,50, lekvárszilva, birsalma, paradicsm. nagypaprika 2 korona Szabó, Csongrádról.

HÁROMSZOBÁS UTCAI LAKÁS azonnal bérebe vehető Darabos-u. 7. szám.

Kramer József tudakozó és magán kutató vállalata Debreczen Piac-utca 58. svám. Nyomoz megfigyel és informál.

Ipari pályára egészséges fiataloknak fizetéssel felvétetik. — Csak olyanok jelentkezhetnek, kik hat elemi vagy két középiskolai osztályt sikeresen elvégeztek. Cím a kiadóhivatalban.

18 évnél idősebb férfiak, nők naponta 2-3 koronát könnyen kereshetnek. — Cím a kiadóban.

Fajgalombok igen szép, plimut tyukok és egy szép páva olcsón eladó. Lorántffy-utca 13.

UDVARRA NYILÓ szoba kiadó Darabos-u. 7.

## NYILTÉR

Járványoknál s minden ragályos betegségnél kipróbált óvintézkedés.

Mattoni féle  
**Giesshübler**  
Savanyú víz

## CSASZARFÜRDŐ

### BUDAPESTEN.

Nyári és téli gyógyhely, a magyar irtalmas-rend tulajdona. Elsőrangú kénés hévízű gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdők, iszapborogatások, uszodák, kádok, fürdőhölgyek és urak részére. Török-, kő- és márványfürdők; hőleg-, szénsavas- és villamos vízfürdők. — A fürdők kintinó ered. mennye használatnak főleg csuszobántalmaknál és idegbajok ellen. — Ivó-kúra a légzőszervek hurutos eseteiben s altesti pangásoknál 200 kényelmes lakószoba. Szolid kezeléjintányos árak. — Gyógy- és zened. nincs Prospektust ingyen és bérmentve küld.

az igazgató



Elsőrendű osztraui  
fűtő-koaksz

jutányos áron azonnali szállításra:

**Gutmann Testverek**  
kőszénbányái. Budapest, V., Béla-utca 6.

Telefonszámok: 36-37, 38-39, 109-84, 176-22, 63-89. — Interurbán 33. sz.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában Debreczei Darabos-utca 7.

## Hocheppani Szanatorium

Eppan, Tirolban

### Gyógyintézet Tüdőbetegek részére.

Hogy a tüdőbetegek ezen nehéz viszonyok között is szanatoriumi kezelésben részesülhessenek, október 15-től a háboru tar amára kedvezményes pensió-árakat léptettünk életbe:

Ápolási költség 7 kor., déli szoba 3-5 koronáig.

Többi szobák 2-3 korona.

A gondnokság.

## MOLL-FELE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása a legmagaesabb GYOMOR- és ALTEST-BÁNTALMAK, gyomorhev, rögzött SZEKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles háziszernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona Hamisítások törvényileg fenytettek.

## MOLL-FELE SÓS-BORSZESZ

Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós-borszesz nevezetesen mint a fájdalomcsillapító bedörzsöléshez készvény, csusz és a megültségéből következő következményeire legismertebb népszerű.



Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

### Moll-féle gyermek-szappan.

Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gondozásáért és ápolására úgy gyermekek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjegyvel van ellátva.

Fő-szétküldés:

### MOLL A. gyógyszerész,

cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9 Vidéki megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesítenek. A raktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni

## Szabásból lemaradt posztódarabokat

állandóan vesz minden mennyiségben úgy szortirozva, mint szortirozatlanul

**Hugo Koritschner,**  
Brünn, Hoffgasse.

## Egynyiratu (bőr)gyapjút

vásárol a legmagasabb árak mellett, készpénzen, helyt

**Geyer & Co**  
gyapjuszövődéje.

Leiben. Post Weitenegg a/ D. N. Ö. Ajánlatok — lehetőleg kb. 5 kg. mintával — a teljes mennyiség megjelölésével kéretnek.

